

## **ЭКСПЕРТНОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ**

### **на основную профессиональную образовательную программу высшего образования – бакалавриата по направлению подготовки**

**44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профилями подготовки)**

**направленность (профили) «История и обществознание»**

**По очной форме обучения**

**ФГБОУ ВО «БГПУ им. М. Акмуллы»**

Представленная основная профессиональная образовательная программа (ОПОП) по направлению 44.03.05 Педагогическое образование (двумя профилями подготовки), направленность (профили) «История», «Обществознание», разработана в соответствии с учетом требований Федерального государственного образовательного стандарта высшего образования по направлению 44.03.05. Педагогическое образование (уровень бакалавриата) с двумя профилями подготовки от 22 февраля 2018 года № 125 (далее – ФГОС ВО), Профессионального стандарта педагога (педагогическая деятельность в сфере дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования, профессионального обучения, профессионального образования, дополнительного образования).

ОПОП разработана в соответствии с потребностями регионального рынка труда в кадрах с высшим профессиональным образованием. В настоящее время в регионе существует потребность в современном учителе истории, обладающего необходимыми компетенциями и практико-ориентированным, творческим отношением к профессиональной деятельности.

Очень важно, что программа носит деятельностный характер, что позволяет выпускникам расширить свои возможности при формировании дальнейшей образовательной траектории (получение углубленных знаний и навыков для успешной профессиональной деятельности и для продолжения образования в аспирантуре) и выборе места работы. Все это способствует учету интересов работодателей нашего региона.

Компетенции, формируемые у студента-бакалавра в результате освоения ОПОП, свидетельствуют о наличии у него универсальных, общепрофессиональных и профессиональных навыков, благодаря которым развивается способность к осознанию значения гуманистических ценностей.

Инновационность ОПОП состоит в том, что данная программа как по набору учебных дисциплин, так и по методике их реализации в учебном процессе, позволяет сформировать у студентов соответствующие компетенции.

Целью ОПОП является подготовка высококвалифицированных работников сферы образования, востребованных на рынке образовательных услуг, в органах государственной власти и управления, в правоохранительной системе, бизнесе, связанным со сферой образования.

Образовательные технологии и оценочные средства, планируемые к применению при реализации ОПОП, соответствуют требованиям государственных стандартов.

На основании проведенной экспертизы можно сделать заключение о том, что ОПОП соответствует требованиям Федерального государственного образовательного стандарта высшего образования и позволит выпускникам реализовать приобретенные знания в дальнейшей профессиональной педагогической деятельности.

ЭКСПЕРТ:

зам. директора по УМР  
ФГБОУ ВО «УГАТУ»,  
Кандидат педагогических наук



С.Р. Мусифуллин

31 августа 2019 г.